

Tisková zpráva

## Kurýři GLS již 12 let bezplatně přepravují dárky do dětských domovů

**Praha, 18. listopadu 2022 – Balíkový přepravce GLS se již dvanáctým rokem zapojuje do tradičního projektu Daruj hračku, v rámci kterého zcela zdarma přepraví dárky pro děti z dětských domovů a ústavů sociální péče. V minulém roce kurýři převezli celkem 4 512 balíčků o váze 6 tun a hodnotě 6,5 milionů Kč. Zájemci si mohou do 14. prosince vybírat ke splnění některé z vánočních přání v online aplikaci [Daruj hračku](#).**

Nejstarší projekt české předvánoční charity, tradiční sbírka Daruj hračku běží již 26. rokem pod taktovkou zdravotně znevýhodněných manažerů ze společnosti Tango Havlíčkův Brod, v. o. s. Těm se za uplynulé čtvrt století podařilo splnit na 109 tisíc přání pro více než 54 tisíc dětí ze 160 zařízení napříč celou Českou republikou. Dárci mohou i letos věnovat vánoční dárky konkrétním dětem podle jejich malovaných přání. Těch se tento rok v databázi sešlo celkem 4.864 a pochází od více než dvou tisíc dětí ze 61 dětských domovů a ústavů sociální péče.

### Kurýři zdarma rozvezou přes 4 tisíce balíčků

Předvánoční období je pro kurýrní společnosti vůbec nejrušnějším obdobím v roce, i tak se kurýři GLS již tradičně zapojují do projektu Daruj hračku a zcela zdarma rozvázejí tisíce vánočních dárků, které odesílají dárci z celé republiky. „*Je pro nás ctí být dlouholetým partnerem tohoto skvělého projektu, a vykouzlit tak úsměv na tváři tisíců dětí. Všem dárcům se snažíme co nejvíce zjednodušit jejich šlechetné činy, proto si mohou objednat vyzvednutí zásilky kurýrem přímo doma, v práci či na chalupě nebo můžou dary zanezt do naší široké sítě výdejních míst GLS Parcel Shop. Abychom dárcům odeslání během předvánočního shonu co nejvíce usnadnili, umožňujeme podání dárků i v nově spuštěných non-stop balíkomatech GLS Parcel Box*“ uvádí **Pavel Včela, ředitel společnosti GLS Česká republika.**

**Pro více informací navštivte naše webové stránky [gls-group.com](https://gls-group.com) nebo kontaktujte:**

Insighters, s.r.o.

Markéta Friedl

Email: [marketa.friedl@insighters.cz](mailto:marketa.friedl@insighters.cz)

Mobil: +420 730 129 933

### O GLS Group

GLS Group je předním poskytovatelem mezinárodní balíkové přepravy. Společnost svým zákazníkům napříč 40 zeměmi poskytuje spolehlivé a kvalitní zásilkové služby doplněné o nákladní a expresní služby. Díky rozsáhlé mezinárodní síti a výborným znalostem lokálního trhu mohou zákazníci očekávat bezproblémové, flexibilní a osobní služby napříč Evropou i mimo ni. GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve stoprocentním vlastnictví také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Síť GLS se skládá ze 120 ústředních a regionálních překladišť a z 1 600 dep, které využívají přibližně 37 000 dodávek a 4500 nákladních vozů. GLS zaměstnává více než 22 000 lidí. V roce 2021/22 dosáhla společnost GLS rekordního obrátu ve výši 5 miliard EUR a navzdory globálním výzvám doručila 870 milionů balíčků.